

刘晓庆送谢晋遗孀一袋钱

不收就撒追悼会上

谢晋追悼会 26 日隆重举行,当年被谢晋捧红的艺人们纷纷赶来,一时间现场群星云集。昨日,有圈内人士爆出在追悼会当天,曾目睹刘晓庆手提整整一布袋的现金,执意要送给谢晋夫人,被谢绝后就以要把钱撒追悼会大厅相逼,让人感觉特别有情有义。

昨日,网友“磊哥哥”在博客披露:“10月26日下午,在谢晋追悼会上,亲眼见到刘晓庆递给谢晋夫人徐大雯一个白色的布袋,里面装了一袋子人民币。”当事人表示,当时自己正好在刘晓庆身边,就记录下双方感人的对话:“亲耳听到徐老师说:钱不能接受,谢谢你。亲耳听到刘晓庆回答:那怎么行?你要养儿子,这是最实用的!还听到徐老师接着说:不行,我不要。还听到刘晓庆大声说:你不要我就撒在大厅里!并且刘晓庆说:从现在开始,每一年我都会举行《金大班的最后一夜》演出,我本人所得酬劳全部捐献给你们家。最后,徐大雯老师勉强收下了白色布袋。”

据称,北影导演凌子风去世时,刘晓庆也曾给家属送钱。今年5月四川地震,刘晓庆还捐款10万资助灾民。昨日下午,记者联系到网友“磊哥哥”,他透露自己是圈内人士,当时确实“看见一大袋子”的钱,但不可能“从徐老师手里面抢过袋子数一下”究竟有多少。他笑称已有上百位记者询问此事,“博客里有照片”可以证实。他表示,“徐大雯已经82岁了,刘晓庆的钱和心意说不定真的能替谢晋一家解决燃眉之急。”对于披露这一事实,他透露是因为看不惯圈内“有人为了自己出名,捏造刘晓庆和谢晋的绯闻,对他们进行诽谤”。

随后记者又连线刘晓庆助手易先生,他表示在追悼会当天,刘晓庆慰问谢晋夫人时,“我恰好不在她身边,也没有帮她处理这笔钱,不是很清楚。”

谢晋一生创作的电影佳作无数,捧红明星无数,但却没有留下多少财产。记者了解到,对于离世后如何分配有限的财产,他早已做出安排,可以直接使用而不会贬值的是上虞祖屋和上海房子这两处房产,均留给智障的小儿子阿四继承。谢晋影视艺术学院之前由谢晋和夫人徐大雯一同打理,去世后就转交给徐大雯管理。另外,谢晋名下的影视制作公司,则交给徐大雯和女儿、女婿全权管理。 据《重庆晚报》



谢娜透露结婚计划 新片票房好就结婚

“如果电影票房不错,大家都喜欢,我就考虑结婚。”昨日在京探班谢娜首次担任女主角的电影《娜娜的玫瑰战争》时,谢娜向记者透露了自己的结婚计划。

自从谢娜和张杰恋情明朗化后,两人在公开场合再也不敢讳言

热场面。10月18日谢娜更是在湖南卫视《快乐大本营》现场,向张杰大声宣告“我要结婚”。昨日谢娜告诉记者,如果《娜娜的玫瑰战争》上映票房不错,得到观众的积极响应,她就会积极筹备自己的结婚计划,和张杰组建家庭。 据《新京报》

马俪文首拍爱情片

据新华社北京10月28日专电 由葛优等主演的电影《桃花运》将于11月20日起在全国上映。导演马俪文自称第一次拍爱情片非常过瘾。

由香港银都机构等单位出品的《桃花运》汇聚了葛优、范冰冰、郭涛、梅婷、耿乐、李小龙、段奕宏、李晨、小宋佳、元秋等10多位明星,无端故事各自成章又互相串联,在桃色

喜剧中探讨了社会热门情感话题。马俪文27日在京接受采访时说,以前她所导演的片子基本上无关爱情,而这次算是“拍个够”。

这位以《我们俩》在影坛赢得一席之地的女导演还对记者说,李晨在片中的爱情“很干净,很浪漫,也很性感”,他所演绎的是一种“简单、单纯的爱情”。

广电总局处罚第三批 违规播出视听节目网站

据新华社北京10月28日专电 广电总局27日发出公告,公布了日前组织的今年第三次对互联网视听节目服务单位的抽查结果,责令10家网站停止视听节目服务,并对17家网站进行了处罚。

公告说,抽查情况表明,大部分视听节目服务单位能够积极参加行业自律活动,遵守国家相关法规、规范,社会责任意识明显增强,一些不具备条件的网站自行停止了视听节目服务。但仍有部分网站登载的视听节目含有淫秽色情、恐怖暴力、危害国家安全和利益的内容;还有一些网站没有互联网信息服务资质,未经许可擅自从事互联网视听节目服务,并经常传播不符合国家规定的视听节目。

公告说,被责令停止视听节目服务的网站包括搜视网、天使精品影视、3G地带手机网、南京论坛、飞视网、木偶家园、OurDVD、家庭影院、衢州影院、恒盛BT下载网。

梦幻天使专业儿童摄影中心 形象代言人选拔开始啦

现在就发挥你超人气小明星的魅力,成为杂志、报纸的模特宝宝,做各大知名儿童品牌的代言人!

还有哪个明星比你出名更早?!

梦幻天使专业儿童摄影中心是商丘最大的专业儿童摄影品牌,拥有一群热爱儿童摄影的资深摄影师、造型师、平面设计师,其作品多次在人像摄影大赛中获奖,是广大爱心父母心目中儿童摄影的首选品牌。值店庆5周年之际,为与更多家长共同见证宝宝的成长,同时也为您的宝宝提供一个展示个性发挥潜能的舞台,梦幻天使专业儿童摄影中心将在全市范围内招募形象代言人。

这次的形象代言人大选为什么吸引了众多家长报名呢?梦幻天使专业儿童摄影中心的总经理何兴梅告诉记者:这次大选有几个特点,一是零门槛。参赛选手只要是0—12岁儿童,均可以免费报名参加,还可以得到由梦幻天使专业儿童摄影中心和可爱Baby提供的精美礼品。二是高品位。这次大选得到了可爱Baby等知名儿童品牌的大力赞助,获奖者可以得到高达1688元的拍摄服务和价值100的可爱Baby代金券。作为由一家儿童摄影机构主办的大选,可以得到如此著名商家的支持,并提供这么高的奖额,可见其实力非同一般。三是机会好。参赛选手的美丽相片都有机会在《京九晚报》、商丘报业网和梦幻天使专业儿童摄影中心、可爱Baby网站上进行展示,获奖的小朋友可以成为梦幻天使专业儿童摄影中心的形象代言人,可以享受梦幻天使专业儿童摄影中心对他们的包装和推广,并成为京九晚报梦幻天使杯2009年历封面模特,而且有机会被推荐给许多知名儿童品牌做代言宝贝哦!

据了解,现在每天都有几十个孩子报名、预约,而且报名时间即将截止,想报名的小朋友可要抓紧时间拨打电话2533386预约报名了! (广文)

晚报红娘“放飞心灵 把握幸福”第二期联谊会本周六与您相约

9月21日,京九晚报红娘工作室举办晚报红娘“放飞心灵 把握幸福”联谊会,受到很多朋友的欢迎。在活动中,大家对心理学给予个人生活的帮助有了初步了解。应广大朋友的要求,我们将携手心灵家园心理咨询中心举办第二期心理联谊会。希望通过轻松的游戏和有趣的心理测验,帮助大家从心理层面了解自己的感情模式和交流模式,测试你心中的他(她)。让大家在活动中感受生活的乐趣,感悟幸福的真谛。

【活动时间】11月1日18:30至20:00
【活动地点】商丘日报社
【咨询电话】2188072

